
COMUNICAT DE PRESĂ

La început de primăvară, Radio România vă invită să le oferiţi celor dragi  mărţişoare de păstrat o viaţă: 
cărţi pentru toate gusturile, vârstele şi  momentele, pe care le veţi găsi la Târgul GAUDEAMUS!

Chiar dacă, în acest an, Târgul GAUDEAMUS Craiova nu se va încheia conform tradiţiei, în prima zi de 
Mărţişor, toţi cei interesaţi pot alege în avans cele mai potrivite cadouri, dintr-o ofertă extrem de bogată şi 
variată, găzduită între 23 şi 27 februarie de foaierul Teatrului Naţional „Marin Sorescu”. Evenimentul, 
ajuns în acest an la cea de a noua ediţie, este organizat de Radio România – Echipa GAUDEAMUS şi 
Radio Oltenia Craiova.

Târgul GAUDEAMUS Craiova, manifestarea de debut a Caravanei GAUDEAMUS, deschide în fiecare an 
sezonul târgurilor de carte din România şi constituie totodată un reper de piaţă, atât pentru organizatorii 
evenimentelor de acest gen, cât şi pentru participanţi. La ediţia precedentă, în ciuda estimărilor extrem de 
pesimiste, răspunsul publicului craiovean a depăşit toate aşteptările, bilanţul ediţiei înregistrând cifre record la 
capitolele număr de vizitatori şi valoare a vânzărilor – tendinţă confirmată ulterior şi de celelalte Târguri 
GAUDEAMUS. 
Sperăm că şi bilanţul ediţiei 2010, care va înregistra deopotrivă gradul de interes al publicului faţă de 
eveniment şi eventualele variaţii în comportamentul de cumpărare (comparativ cu ediţiile anterioare) va fi la 
fel de încurajator şi reprezentativ pentru întregul an. 

Preşedintele de onoare al celei de a noua ediţii a Târgului GAUDEAMUS Craiova va fi îndrăgitul actor 
Emil Boroghină. 

Deschiderea oficială a ediţiei va avea loc marţi, 23 februarie, ora 13.00 şi va fi transmisă în direct pe 
Radio Oltenia Craiova.

Accesul în incinta manifestării este gratuit, pentru toate categoriile de public.
Programul de vizitare este următorul: marţi – vineri, între orele 10.00 şi 18.00; sâmbătă, între orele 10.00 şi 
14.00.

Continuând tradiţia ediţiilor precedente, târgul va găzdui un stand al „Scriitorilor din Radio” şi, în premieră, 
un stand al Radio Oltenia Craiova. 

***



În ciuda contextului dificil, interesul major manifestat constant de publicul craiovean pe parcursul ediţiilor 
precedente a făcut ca în şi acest an foaierul Teatrului Naţional să devină neîncăpător pentru expozanţi; 
statistica preliminară a ediţiei înregistrează: 

• Suprafaţa târgului este de peste  360 mp, cu circa 13% mai mult decât la ediţia anterioară; 
• Numărul  expozanţilor este de peste 60 (participanţi  în cadrul  a peste 30 de standuri),  reprezentând 

câteva dintre cele mai importante segmente din domeniile editorial şi educaţional: edituri din România – 
24, edituri străine reprezentate la târg de agenţii de difuzare româneşti - 28, instituţii de învăţământ – 2, 
agenţii de difuzare de carte românească şi străină – 6 etc.

• Programul  de  manifestări  al  ediţiei  cuprinde  25  de  evenimente (lansări  şi  prezentări  de  carte  şi 
colecţii, dezbateri, concursuri).  

Iată câteva dintre reperele ofertei care va fi prezentată vizitatorilor din acest an:
 Cele  mai  noi  şi  de  succes  apariţii  editoriale ale  unor  prestigioase  edituri  din  România  şi  din 

străinătate;
 Ediţia a VII-a a finalei zonale a Concursului Naţional de Lectură „Mircea Nedelciu” - vineri,  

26  februarie, ora 13.00 - la care vor participa elevi de liceu din clasele terminale; premiile, oferite de 
către organizatori şi de Fundaţia „Noi citim”, constau în diverse sume destinate achiziţionării de cărţi 
de la târg şi în pachete de cărţi; 

 Tombola  GAUDEAMUS adresată  cumpărătorilor  de  carte de  la  târg şi  derulată  pe  baza 
buletinelor  pentru  Votul  Publicului;  câştigătorii premiilor  Tombolei  GAUDEAMUS  vor fi 
desemnaţi prin tragerea la sorţi care va avea loc sâmbătă, 27 februarie, ora 10.30.

Tradiţionalul „Coş al Târgului”, care reuneşte donaţiile de carte venite atât din partea expozanţilor, cât şi a 
vizitatorilor, cu prilejul fiecăruia dintre Târgurile GAUDEAMUS, va marca debutul unui proiect mai amplu, 
denumit „Cărţile se întorc acasă”. Proiectul, iniţiat şi derulat de Radio România, în colaborare cu Fundaţia 
„Noi citim”, vizează reorientarea unui important fond de carte, la care, din diverse motive, multe persoane 
sunt dispuse să renunţe, către bibliotecile din mediul rural, şi va fi derulat pe parcursul a 3 ani. Cărţile care vor 
fi  donate cu prilejul Târgului GAUDEAMUS Craiova vor avea ca destinaţie biblioteci rurale din judeţele 
Dolj, Gorj, Olt şi Vâlcea.

Ziarul Târgului  va fi realizat de cotidianul „Cuvântul libertăţii”, câştigătorul Trofeului Presei - secţiunea 
publicaţii, la ediţia precedentă. 

Premiile Târgului GAUDEAMUS Craiova, decernate în cadrul festivităţii care va avea loc sâmbătă,  
27 martie, ora 12.00, sunt următoarele:

- Trofeele GAUDEAMUS  (decernate pentru trei  dintre expozanţi) şi  Cea mai râvnită carte a 
târgului,  ai căror câştigători  vor fi  stabiliţi  prin Votul Publicului,  derulat pe întreg parcursul 
manifestării;

- Premiul Educaţia, acordat de către organizatori uneia dintre instituţiile de învăţământ prezente la 
târg;

- Miss Lectura - cea mai frumoasă vizitatoare iubitoare de carte, care va fi premiată în acest an de 
Oriflame Cosmetics;

- Trofeul  Presei pe  secţiunile  publicaţii,  radio  şi  TV,  decernat  jurnaliştilor  acreditaţi  care  vor 
reflecta această ediţie a târgului; trofeele se vor acorda pe baza Votului Publicului, prin însumarea 
menţiunilor care vor indica instituţii mass-media drept surse de informaţii despre târg. 

Parteneri
 Parteneri media: Zoom TV şi Şapte Seri
 Furnizor oficial de servicii INTERNET al manifestării: RDS&RCS
 Partener în derularea programului „Cărţile se  întorc acasă”: Fundaţia „Noi citim”  

Pentru  informaţii  suplimentare,  vă  rugăm să  vă  adresaţi  Secretariatului  GAUDEAMUS.  Persoană de 
contact: Connie Chifor – tel. 0745 109 649.


